



Управляющий Аргентинской епархией стал членом жюри регионального этапа конкурса юных чтецов «Живая классика»



Служба коммуникации ОВЦС, 28.03.2025. 26 марта епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в региональном этапе Международного конкурса юных чтецов «Живая классика», который состоялся в Русском доме Буэнос-Айреса.

По приглашению исполняющего обязанности директора Русского дома А.В. Гуляева архипастырь вошёл в состав жюри конкурса, **сообщает** телеграм-канал епархии.

Дети нескольких возрастных групп, участвовавшие в соревновании, прочитали наизусть фрагменты произведений разных авторов, продемонстрировав членам жюри мастерство сценической прозы, а также дикцию, правильность речи и умение держать себя перед большой аудиторией зрителей.

По итогам конкурса были определены победители регионального этапа, которые смогут принять участие в финале конкурса в международном детском центре «Артек».

Ежегодно конкурс «Живая классика» проходит в 80 странах мира.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93024/>